
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Katarina Živanović List Danas

Pol: Mesto događaja:

Ženski Beograd

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Pritisak

Opis situacije:

5.5.2017. - Krajem aprila ove godine M. J. je preko mejla stupila u kontakt sa glavnim

urednikom Danasa, navodeći da je navodno maltretiraju Gašićevi ljudi u Kruševcu i da ima

dokaze o njihovim kriminalnim aktivnostima. Temu dobija da radi novinarka Danasa Katarina

Živanović. Prema rečima novinarke, nakon što je počela da istražuje slučaj i utvrdila da veći

deo onoga što mi je M. J. rekla nije tačno, u dogovoru sa glavnim urednikom prekinula je

istraživanje, jer je bilo jasno da nema elemenata za pisanje novinskog teksta. M. J. je nekoliko

dana posle pozvala novinarku i pitala da li će objaviti njenu priču. Novinarka joj je rekla da

neće jer nemamo dovoljno dokaza. Petog maja preko Vajbera novinarki je stigla poruka

nepoznatog čoveka u kojoj je pisalo da dobro izgledm uz pitanje - "kolika mi je cena?".

Novinarka je navela da je prvo mislila da je nečija neslana šala, dok u narednih deset minuta

nije stiglo 15 poruka slične sadržine. Pojašnjenje je stiglo uskoro, u vidu poruke sa nepoznatog

broja, kao što su i prethodne bile: "Šta li si se ti M. zamerila?". Katarina je pitala o čemu se

radi, da bi dobila objašnjenje da je M. J. na svom Fejsbuk profilu objavila ime i broj telefona

novinarke uz navode da se prostituiše za novac. Međutim, uznemiravanje nije prestao. Prema

rečima novinarke dobijala je nove poruke, pozive usred noći... Draža Petrović je pozvao M. J.

rekavši joj da će se, ukoliko ne prekine da uznemirava novinarku, obratiti policiji. Ona se na to

nasmejala, i postavila čudno pitanje: "Ima li Katarina dete?" Katarina Živanović je izjavila: "Do

tada sam bila samo besna, ali sam nakon toga postala zaista zabrinuta, jer imam malo dete, a

njeno pitanje nisam mogla da protumačim drugačije nego kao pretnju" - kaže novinarka

Živanović. 

Vlasti su obaveštene:

Da

Slučaj je prijavljen Tužilaštvu za visokotehnološki kriminal. 

Slučaj je procesuiran:

Ne

U dnevnom listu danas Katarina Živanović je izjavila: "U junu su me pozvali da dam izjavu, ali

postupak protiv nje nisu pokrenuli "jer nisu imali osnova". Prema njihovim rečima, "nije bilo

otvorene pretnje". Da se sve dogodilo mesec dana kasnije, mogli bi da pokrenu krivični

postupak na osnovu izmena Krivičnog zakonika koje su stupile na snagu 1. juna, a prema

kojima su proganjanje i seksualno uznemiravanje uvršteni u krivična dela. Ovako mi je ostala

samo mogućnost da lično podnesem privatnu prekršajnu prijavu protiv nje".

(http://www.danas.rs/drustvo.55.html?news_id=356110&title=Hapse+zbog+Ga%C5%A1i%C4%87a+i+Vu%C4%8Di%C4%87a%2C+ne+reaguju+kad+prete+novinarki)

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:


